
RISALAH PEMBERITAHUAN PRODUK 

Nota: 

Sila baca Risalah Pemberitahuan Produk ini sebelum anda memutuskan untuk 

memilih SIMPAN SSPN PLUS. Sila pastikan juga anda telah membaca terma 

umum dan syarat. 

Nama Penyedia Perkhidmatan Kewangan  : Great Eastern Takaful Berhad (“Pengendali Takaful”, “Kami”) 
Nama Pemegang Sijil Induk : Perbadanan Tabung Pendidikan Tinggi Nasional (PTPTN) 

Nama Produk : SIMPAN SSPN PLUS 

Tarikh : 17/07/2024  

1. Apakah produk ini?

• SIMPAN SSPN PLUS merupakan pelan Takaful bertempoh berkelompok dengan caruman berkala yang

menyediakan pembayaran manfaat sekaligus sekiranya berlaku kematian dan Hilang Upaya Penuh dan Kekal

(HUPK) disebabkan oleh sebab semula jadi atau kemalangan (sebarang punca) bagi perlindungan sehingga umur

tujuh puluh (70) tahun hari lahir berikutnya. Di samping itu, terdapat juga Manfaat Hilang Upaya Separa dan Kekal

(HUSK), Manfaat Kemalangan Diri, Manfaat Penyakit Kritikal dan/atau Manfaat Penyakit Terminal, Manfaat Elaun

Kemasukan Hospital, Manfaat Pemulangan Jenazah, Manfaat Matang dan Manfaat Ihsan bagi Orang yang Dilindungi

dalam tempoh perlindungan bergantung kepada pelan yang dipilih.

2. Apakah konsep Syariah yang bersesuaian?

• Wakalah: Kontrak agensi berdasarkan prinsip Wakalah bi al-ujrah yang mana caj yang dikenakan terdahulu mengikut
peratusan Caruman/Sumbangan Takaful yang dibayar di mana Pemegang Sijil Induk melantik Kami untuk mengurus
Dana Tabarru’. Amaun tersebut akan ditolak daripada Akaun Individu Peserta (PIA).

• Mudharabah: Kami bertindak sebagai Usahawan (Mudharib) yang menguruskan dana yang dikumpul dan Pemegang

Sijil Induk sebagai Pemilik Modal (Rabbul Mal). Sebagai balasannya, Kami akan berkongsi keuntungan dengan

Pemegang Sijil Induk di atas pulangan pelaburan bagi:

i. Dana Tabarru' berdasarkan nisbah yang telah dipersetujui 50:50 masing-masing;

ii. PIA berdasarkan nisbah yang telah dipersetujui 25:75 masing-masing;

yang akan diagihkan selepas setiap tahun kewangan, jika ada dan akan dikreditkan ke dalam PIA manakala sebarang
kerugian pelaburan ditanggung oleh Pemegang Sijil Induk.

• Tabarru’: Sebahagian daripada Caruman/Sumbangan Takaful yang diperuntukkan ke dalam Dana Tabarru’ sebagai

derma yang Peserta-Peserta/Orang yang Dilindungi rela berikan untuk membantu dan memberikan pertolongan

kepada Peserta-Peserta/Orang yang Dilindungi yang memerlukan.

• Ju’alah: Saguhati untuk perkhidmatan yang diberikan, di mana Pemegang Sijil Induk akan berkongsi Lebihan

Pengunderaitan dengan Kami berdasarkan nisbah yang telah dipersetujui sebanyak 50:50 yang mana akan diagihkan

selepas setiap tahun kewangan, jika ada.

• Qard: Pinjaman tanpa faedah yang diberikan dari kami jika Dana Tabarru’ mengalami defisit. Qard tersebut akan

dibayar dari Lebihan Pengunderaitan akan datang dari Dana Tabarru’.

Nota: 

• Dana Tabarru’ merupakan kumpulan dana yang diwujudkan bagi tujuan perpaduan dan kerjasama antara

Pemegang Sijil Induk/Orang yang Dilindungi yang digunakan untuk membantu Peserta-Peserta/Orang yang

Dilindungi seandainya berlaku perkara yang tidak diingini.

• PIA merupakan sebuah akaun yang mana Caruman/Sumbangan Takaful, lebihan pengunderaitan dan/atau

keuntungan pelaburan yang ada akan diperuntukkan.

3. Apakah perlindungan/manfaat yang disediakan?

Manfaat Kematian Apabila berlaku kematian Orang yang Dilindungi, Jumlah Perlindungan Asas bagi 
Manfaat Kematian dari Dana Tabarru’ dan baki jumlah di dalam PIA (jika ada) akan 
dibayar sepenuhnya. 

Manfaat Hilang Upaya 
Penuh dan Kekal (HUPK) 

Apabila Orang yang Dilindungi mengalami HUPK sebelum umur tujuh puluh (70) tahun 
hari lahir berikutnya, Jumlah Perlindungan Asas bagi Manfaat HUPK dari Dana Tabarru’ 
dan baki jumlah di dalam PIA (jika ada) akan dibayar sepenuhnya. 

Manfaat yang perlu dibayar mestilah tidak melebihi RM2,000,000 di bawah Sijil ini dan 
semua Sijil Induk Berkelompok termasuk endorsmen dan aneksur, jika ada, (tidak 
termasuk sijil individu dan yang berkaitan dengan kredit) pada Orang yang Dilindungi 
yang sama. 

Manfaat Hilang Upaya 
Separa dan Kekal (HUSK) 

Apabila Orang yang Dilindungi mengalami HUSK disebabkan oleh kejadian semla jadi 
sebelum umur tujuh puluh (70) tahun hari lahir berikutnya, Jumlah Perlindungan Asas 
bagi Manfaat HUSK seperti yang ditentukan dalam Sijil ini akan dibayar sepenuhnya dari 
Dana Tabarru’. 

Manfaat Kemalangan Diri Apabila berlaku kematian akibat kemalangan, HUPK akibat kemalangan atau HUSK 



 

 

akibat kemalangan Orang yang Dilindungi sebelum umur tujuh puluh (70) tahun hari lahir 
berikutnya, Jumlah Perlindungan Asas Manfaat Kemalangan Diri akan dibayar seperti 
yang ditentukan dalam Sijil dari Dana Tabarru’. 

Manfaat Penyakit Kritikal 
(Dikurangkan) 

Apabila Orang yang Dilindungi didiagnos dengan salah satu daripada 50 Penyakit Kritikal 
sebelum umur tujuh puluh (70) tahun hari lahir berikutnya, manfaat Penyakit Kritikal akan 
dibayar dari Dana Tabarru’. Selepas tuntutan manfaat Penyakit Kritikal, jumlah 
keseluruhan manfaat di bawah Sijil ini akan dikurangkan dengan jumlah yang telah di 
bayar. Sila rujuk Lampiran 1 di bawah untuk senarai penuh 50 Penyakit Kritikal. 

Manfaat Penyakit Terminal Apabila Orang yang Dilindungi didiagnos dengan Penyakit Terminal, kedua-dua manfaat 
Penyakit Kritikal dan Penyakit Terminal akan dibayar dari Dana Tabarru’ dan jumlah 
manfaat akan dikurangkan dengan Jumlah Perlindungan Asas. 

Manfaat Elaun Kemasukan 
Hospital 

Apabila Orang yang Dilindungi dimasukkan ke Hospital akibat sakit atau kecederaan 
sebelum umur tujuh puluh (70) hari lahir berikutnya, manfaat tunai harian (“Manfaat Elaun 
Kemasukan Hospital”) akan dibayar dari Dana Tabarru’. Manfaat akan dibayar sehingga 
maksimum lima puluh dua (52) minggu bagi setiap hilang upaya sepanjang kemasukan 
ke Hospital.  

Tempoh minimum kemasukan ke hospital mestilah sekurang-kurangnya semalaman 
(minimum 6 jam) bagi kelayakan tuntutan manfaat ini. Tarikh keluar mestilah berbeza dan 
selepas dari tarikh kemasukan. 

Manfaat Pemulangan 
Jenazah 

Apabila berlaku kematian Orang yang Dilindungi, kos pengangkutan jenazah Orang yang 
Dilindungi akibat kematian di dalam Malaysia atau di luar Malaysia dan/atau kos 
pengebumian tempatan di tempat kematian tetapi tidak melebihi jumlah maksimum yang 
dinyatakan dalam Jadual Manfaat akan dibayar dari Dana Tabarru’. 

Manfaat Ihsan Apabila berlaku kematian Orang yang Dilindungi akibat sebarang punca, Manfaat Ihsan 
dari Dana Tabarru’ akan dibayar secara sekaligus. Manfaat ini akan dibayar terlebih 
dahulu kemudiannya penuntut mesti menghantar sijil kematian dan/atau bukti lain yang 
memuaskan kepada Kami. Walau bagaimanapun, penerimaan manfaat ini tidak 
menjamin bahawa Manfaat Kematian akan dibayar.  
 
Manfaat ini boleh dilanjutkan kepada Pasangan (1 Pasangan sahaja) & Anak (sehingga 
5 orang Anak) dan boleh dibayar lebih daripada sekali untuk Orang yang Dilindungi yang 
mempunyai berbilang Sijil. Had umur perlindungan bagi anak adalah sehingga umur dua 
puluh sembilan (29) tahun hari lahir berikutnya dengan syarat anak belum berkahwin dan 
bergantung kewangan kepada Orang yang Dilindungi. 

Manfaat Matang Apabila Sijil ini matang, baki jumlah dari PIA, jika ada, akan dibayar. 

 
• Jadual Manfaat di bawah skim ini adalah seperti berikut: 

 

Manfaat-manfaat 

Jumlah yang Dibayar (RM) 

Pelan 10 
(Intan/Delima/ 

Topas) 

Pelan 20 
(Zamrud) 

Pelan 30 
(Nilam) 

Pelan 300 
(Berlian) 

Kematian 25,000 50,000 75,000 1,000,000 

HUPK 25,000 50,000 75,000 1,000,000 

HUSK (disebabkan secara semula jadi) - - - 200,000 

Kematian akibat Kemalangan di Malaysia 
(termasuk di dalam Pengangkutan Awam) 

25,000 50,000 75,000 
Dibayar di 

bawah Manfaat 
Kematian 

Kematian akibat Kemalangan di luar 
Malaysia 

50,000 100,000 150,000 
Dibayar di 

bawah Manfaat 
Kematian 

HUPK akibat Kemalangan  25,000 50,000 75,000 
Dibayar di 

bawah Manfaat 
HUPK 

HUSK akibat Kemalangan 
(Hilang Upaya Kekal yang Lain) 

25,000 50,000 75,000 200,000 

Penyakit Terminal1 12,500 25,000 37,500 200,000 

50 Penyakit Kritikal2 12,500 25,000 37,500 200,000 

Manfaat Elaun Kemasukan Hospital  
(52 minggu bagi setiap hilang upaya) 

25 50 70 250 

Pemulangan Jenazah - - - 10,000 



 

 

Manfaat Ihsan3 

Pengdeposit:  2,800 3,000 3,000 25,000 

Pasangan: 2,800 3,000 3,000 12,500 

Anak (sehingga 5 orang anak): 
1,200 setiap 

orang 
1,500 setiap 

orang 
1,500 setiap 

orang 
5,000 setiap 

orang 
 

1Apabila Orang yang Dilindungi didiagnos dengan Penyakit Terminal, kedua-dua manfaat Penyakit Terminal dan 
manfaat Penyakit Kritikal akan dibayar. 
2Apabila Orang yang Dilindungi didiagnos dengan mana-mana 50 Penyakit Kritikal (kecuali Penyakit Terminal), hanya 
manfaat Penyakit Kritikal akan dibayar. 
3Manfaat Ihsan di bawah perlindungan pengdeposit adalah dibayar sekali bagi setiap Orang yang Dilindungi tanpa 
mengambil kira bilangan sijil. 

 

Nota: 

• Tertakluk kepada terma dan syarat. Sila rujuk Sijil Induk Berkelompok bagi pelan manfaat lebih lanjut yang boleh 
diperolehi dari Pemegang Sijil Induk atau boleh memohon dari Kami melalui emel di i-
greatcare@greateasterntakaful.com. 
 

4. Berapakah caruman/sumbangan Takaful yang saya perlu bayar? 

• Caruman/Sumbangan yang anda perlu bayar bergantung kepada pelan yang dipilih oleh anda, seperti berikut:  

Nama Pelan 
Pelan 10 

(Intan/Delima/ 
Topas) 

Pelan 20 
(Zamrud) 

Pelan 30 
(Nilam) 

Pelan 300 
(Berlian) 

Caruman/Sumbangan Takaful Bulanan RM10 RM20 RM30 RM300 

 
Nota: 

a) Jumlah Caruman/Sumbangan Takaful adalah sama bagi semua Ahli yang Layak tanpa mengira umur.  

b) Caruman/Sumbangan Takaful hendaklah dibayar sehingga Sijil tamat pada umur tujuh puluh (70) tahun hari lahir 

berikutnya atau sehingga perlindungan tamat, mana yang terdahulu. 

c) Kami boleh mengubah jumlah Caruman/Sumbangan Takaful apabila ulang tahun sijil dengan memberi sekurang-

kurangnya tiga puluh (30) hari (untuk manfaat Takaful Perubatan dan Kesihatan (MHT)) dan tiga (3) bulan (untuk 

selain daripada manfaat MHT) notis secara bertulis terlebih dahulu kepada Pemegang Sijil Induk. 

d) Caruman/Sumbangan Takaful adalah termasuk cukai perkhidmatan dan/atau cukai(-cukai) lain, mana yang 

berkenaan. 

 

5. Apakah yuran dan caj yang saya perlu bayar? 

• Caj Pendahuluan (Caruman yang Tidak Diperuntukkan) akan ditolak sebanyak 31% daripada caruman kasar yang 

dibayar (ditolak cukai perkhidmatan dan/atau cukai(-cukai) lain, jika ada) yang digunakan untuk membayar 

perbelanjaan berkaitan pengagihan termasuk komisen perkhidmatan pengantara (10% daripada caruman kasar) dan 

perbelanjaan pengurusan bagi menguruskan sijil anda termasuk setem duti RM10 bagi setiap Sijil Induk Berkelompok. 

Caj Pendahuluan akan ditolak daripada PIA. 

• Tabarru’ akan ditolak secara bulanan daripada PIA sebanyak 69% daripada caruman kasar, sebagai tujuan 

menyediakan perlindungan dan menampung tuntutan ke atas kejadian/risiko yang dilindungi di bawah Sijil Takaful. 

Tabarru’ mungkin akan meningkat mengikut umur anda. Kadar Tabarru’ dan Caruman/Sumbangan Takaful adalah 

berbeza mengikut pelan dan pengalaman tuntutan, mana yang berkenaan, pada setiap ulang tahun sijil. Kadar 

Tabarru’ dan caj lain dinyatakan dalam Sijil Induk Berkelompok. Tabarru’ dan Caruman/Sumbangan Takaful adalah 

tidak dijamin dan boleh berubah dari semasa ke semasa. Kami berhak untuk mengubah Tabarru’ dan 

Caruman/Sumbangan Takaful dengan memberi notis sekurang-kurangnya tiga puluh (30) hari (untuk manfaat Takaful 

Perubatan dan Kesihatan (MHT)) dan tiga (3) bulan (untuk selain daripada manfaat MHT) secara bertulis terlebih 

dahulu, di mana perubahan tersebut (jika ada) adalah bertujuan berdasarkan pengalaman tuntutan Kami, perubahan 

demografi ahli, had bukan-pengunderaitan yang telah diperbaharui atau keadaan yang wajar yang lain. Perubahan-

perubahan ini akan diguna pakai untuk semua Sijil tidak mengira pengalaman tuntutan individu. 

• Jadual di bawah menunjukkan yuran dan caj berkenaan berdasarkan bayaran secara bulanan: 

 

Umur yang 
berikutnya 
yang telah 

dicapai 

Jenis 
Yuran/Caj 

Yuran/Caj mengikut 
Peratusan 

Caruman/Sumbangan 
Takaful  

Jumlah Yuran/Caj (RM) 

Pelan 10 
(Intan/Delima/ 

Topas) 

Pelan 20 
(Zamrud) 

Pelan 30 
(Nilam) 

Pelan 300 
(Berlian) 

Tahun 1 
dan 

seterusnya 

Caj 
Pendahuluan 

31% 3.10 6.20 9.30 93.00 

Komisen 10% 1.00 2.00 3.00 30.00 

 

6. Apakah terma dan syarat utama yang saya perlu ketahui? 

• Kepentingan untuk Membuat Pendedahan – anda mestilah mendedahkan semua fakta material seperti keadaan 

pekerjaan, keadaan perubatan, sebarang maklumat yang boleh mempengaruhi profil risiko dan menyatakan umur 
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anda dengan betul; jika tidak, sijil yang dikeluarkan mungkin tidak sah. 

• Tempoh Rujukan Percuma – anda boleh membatalkan Sijil dalam masa lima belas (15) hari setelah 

menandatangani resit pengakuan atau e-pengakuan setelah menerima Sijil atau e-Sijil (yang mana berkenaan), 

melalui pemberitahuan bertulis kepada Kami. Kami akan kembalikan sebarang Caruman/Sumbangan Takaful yang 

telah dibayar ditolak sebarang perbelanjaan yang ditanggung bagi pemeriksaan perubatan, jika ada. 

• Tempoh Tenggang – jika Orang yang Dilindungi gagal membayar Caruman/Sumbangan Takaful dan tiada 

Caruman/Sumbangan Takaful diterima melebihi Tempoh Tenggang selama sembilan puluh (90) hari, Kami akan 

menolak Tabarru’ bulanan daripada PIA. Sijil Takaful akan luput dan tiada nilai seterusnya sekiranya baki jumlah di 

dalam PIA adalah kurang atau bersamaan dengan sifar. 

• Tempoh Kesinambungan HUPK – sekurang-kurangnya enam (6) bulan berturut-turut dari tarikh hilang upaya. 

• Prosedur Tuntutan – borang tuntutan boleh didapati dari laman web Kami. Bukti tuntutan mesti diterima dan 
diluluskan oleh Kami untuk memudahkan pembayaran sebarang manfaat. Bagi tuntutan, adalah dinasihatkan untuk 
memberitahu Kami serta merta. 

• Pengeluaran Separa – Orang yang Dilindungi boleh memohon Pengeluaran Separa tertakluk kepada jumlah 
minimum RM10. 

• Tempoh Menunggu – kelayakan perlindungan bagi manfaat yang berkenaan adalah seperti berikut: 

i. Manfaat Penyakit Kritikal: Perlindungan akan bermula tiga puluh (30) hari atau enam puluh (60) hari (bergantung 

kepada jenis Penyakit Kritikal) selepas tarikh berkuat kuasa pelan ini. 

ii. Manfaat Penyakit Terminal: Perlindungan akan bermula tiga puluh (30) hari selepas tarikh berkuat kuasa pelan 

ini. 

iii. Manfaat Elaun Kemasukan Hospital: Perlindungan akan bermula tiga puluh (30) hari selepas tarikh berkuat kuasa 

pelan ini. Bagi Penyakit Tertentu/Khusus, tempoh menunggu seratus dua puluh (120) hari akan diguna pakai. 

• Penamatan – Apabila penamatan Sijil Induk Berkelompok ini, Sijil Takaful akan tamat secara automatik dan tidak lagi 

berkuat kuasa. 

 

Nota: 

Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk Sijil Induk Berkelompok bagi terma dan syarat di bawah pelan ini. 

 

7. Apakah pengecualian dan had utama di bawah Sijil ini? 
Manfaat Kematian  

• Bunuh diri, ketika waras atau tidak waras, dalam tempoh satu (1) tahun dari Tarikh Berkuat Kuasa sama ada 
cubaan/disengajakan. 

• Kematian disebabkan Penyakit Sedia Ada, melainkan Orang yang Dilindungi telah dilindungi selama lebih daripada 
dua belas (12) bulan dari Tarikh Berkuat Kuasa bagi Pelan 10 (Intan/Delima/Topas), Pelan 20 (Zamrud) dan Pelan 
30 (Nilam). 

 
Manfaat Ihsan  

• Kematian disebabkan Penyakit Sedia Ada, melainkan Orang yang Dilindungi telah dilindungi selama lebih daripada  
dua belas (12) bulan dari Tarikh Berkuat Kuasa bagi Pelan 10 (Intan/Delima/Topas), Pelan 20 (Zamrud) dan Pelan 
30 (Nilam). 

 
Manfaat HUPK 

• HUPK sedia wujud sebelum atau pada Tarikh Berkuat Kuasa atau pada tarikh sebarang penguatkuasaan semula, 
mana yang kemudian; atau 

• HUPK disebabkan oleh Penyakit Sedia Ada, melainkan Orang yang Dilindungi telah dilindungi melebihi daripada dua 
belas (12) bulan dari Tarikh Berkuat Kuasa; atau 

• disebabkan kecederaan badan yang dilakukan sendiri secara langsung atau tidak langsung (kecuali dalam 
percubaan untuk menyelamatkan nyawa manusia), ketika waras atau tidak waras; atau 

• disebabkan oleh tabiat dadah atau mengambil sebarang dadah atau narkotik, selain daripada yang ditetapkan oleh 
Pakar Perubatan; atau 

• disebabkan peperangan, sama ada diisytiharkan atau tidak diisytiharkan. 
 

Manfaat HUSK 

• sedia wujud sebelum atau pada Tarikh Berkuat Kuasa atau pada tarikh sebarang penguatkuasaan semula, mana 
yang kemudian; atau 

• HUSK disebabkan oleh Penyakit Sedia Ada, melainkan Orang yang Dilindungi telah dilindungi melebihi daripada dua 
belas (12) bulan dari Tarikh Berkuat Kuasa; atau 

• percubaan bunuh diri atau kecederaan yang dilakukan sendiri ketika waras atau tidak waras; atau 

• peperangan atau sebarang tindakan perang, sama ada diisytiharkan atau tidak, aktiviti jenayah, bertugas secara aktif 
dalam mana-mana angkatan bersenjata, penglibatan langsung dalam mogok, rusuhan dan kekacauan awam atau 
pemberontakan; atau 

• disebabkan oleh kecederaan badan yang diakibatkan oleh payung terjun atau terjun udara, penerbangan, sukan 
bermotor, menyelam, mendaki gunung, atau sukan berbahaya lain atau penglibatan dalam pesawat udara selain 
daripada anak kapal atau sebagai penumpang yang membayar tambang dalam syarikat penerbangan komersial 
berlesen yang beroperasi pada laluan berjadual yang biasa; atau  

• disebabkan oleh tabiat dadah atau mengambil sebarang dadah atau narkotik, selain daripada yang ditetapkan oleh 
Pakar Perubatan. 



 

 

 
Manfaat Kemalangan Diri  

• bunuh diri, percubaan bunuh diri atau kecederaan yang dilakukan sendiri ketika waras atau tidak waras; atau 

• penyakit badan, atau gangguan mental atau fungsian, atau sebarang jenis sakit atau penyakit atau sebarang 
jangkitan, selain daripada jangkitan yang berlaku serentak dan akibat daripada belahan atau luka kemalangan; atau 

• disebabkan oleh kecederaan badan yang diakibatkan oleh payung terjun atau terjun udara, penerbangan, sukan 
bermotor, menyelam, mendaki gunung, atau sebarang sukan berbahaya lain atau penglibatan dalam pesawat udara 
selain daripada anak kapal atau sebagai penumpang yang membayar tambang dalam syarikat penerbangan 
komersial berlesen yang beroperasi pada laluan berjadual yang biasa; atau 

• di bawah pengaruh alkohol atau dadah melainkan atas arahan oleh Pakar Perubatan. Bagi mengelakkan keraguan, 
seseorang itu dianggap di bawah pengaruh alkohol jika keputusan ujian nafas, darah atau air kencing melebihi had 
yang ditetapkan di bawah Akta Pengangkutan Jalan 1987; atau  

• daripada kelahiran anak, kehamilan dan/atau sebarang komplikasi daripadanya. 
 
Manfaat Penyakit Kritikal (termasuk Penyakit Terminal) 

• Manfaat Penyakit Kritikal/ Penyakit Terminal sedia wujud sebelum atau pada Tarikh Berkuat Kuasa atau pada tarikh 
sebarang penguatkuasaan semula Sijil Takaful, mana yang kemudian; atau 

• Penyakit Kritikal/Penyakit Terminal disebabkan oleh Penyakit Sedia Ada, melainkan Orang yang Dilindungi telah 
dilindungi melebihi dari dua belas (12) bulan dari Tarikh Berkuat Kuasa; atau 

• sebarang rawatan atau pembedahan untuk anomali kongenital; atau 

• disebabkan kecederaan badan yang dilakukan sendiri secara langsung atau tidak langsung (kecuali dalam 
percubaan untuk menyelamatkan nyawa manusia), ketika waras atau tidak waras; atau 

• disebabkan oleh tabiat dadah atau mengambil sebarang dadah atau narkotik, selain daripada yang ditetapkan oleh 
Pakar Perubatan; atau 

• disebabkan oleh kecederaan badan yang diakibatkan oleh payung terjun atau terjun udara, penerbangan, sukan 
bermotor, menyelam, mendaki gunung, atau sukan berbahaya lain; atau 

• disebabkan Orang yang Dilindungi melakukan, mencuba atau membangkitkan keganasan atau feloni atau sebarang 
pelanggaran undang-undang oleh Orang yang Dilindungi. 

 
Manfaat Elaun Kemasukan Hospital 

• bunuh diri, percubaan bunuh diri atau kecederaan yang dilakukan sendiri ketika waras atau tidak waras; atau 

• Penyakit Sedia Ada melainkan Orang yang Dilindungi telah dilindungi melebihi dari dua belas (12) bulan dari Tarikh 
Berkuat Kuasa; atau 

• Penyakit Tertentu/Khusus yang berlaku dalam masa seratus dua puluh (120) hari pertama dari Tarikh Berkuat Kuasa; 
atau 

• di bawah pengaruh alkohol atau dadah melainkan atas arahan oleh Pakar Perubatan. Bagi mengelakkan keraguan, 
seseorang itu dianggap di bawah pengaruh alkohol jika keputusan ujian nafas, darah atau air kencing melebihi had 
yang ditetapkan di bawah Akta Pengangkutan Jalan 1987; atau 

• Kecederaan akibat daripada sebarang perlumbaan (kecuali perlumbaan dengan kaki), aktiviti atau sukan berbahaya 
yang melibatkan kelajuan, ketinggian, penggunaan tenaga fizikal yang tinggi, menggunakan kelengkapan khas atau 
lagak ngeri yang tidak terhad kepada terjun lelabah, penerbangan, payung terjun, selam skuba, terjun udara, sukan 
bermotor, menyelam, mendaki gunung, atau sukan berbahaya lain, luncur air, aktiviti dalam air yang memerlukan 
kelengkapan pernafasan, sukan musim sejuk, Sukan Profesional dan aktiviti haram. Bagi mengelakkan keraguan, 
“Sukan Profesional” bermaksud terlibat dalam sebarang aktiviti fizikal secara profesional atau apabila Orang yang 
Dilindungi akan atau boleh menjana pendapatan atau ganjaran daripada penglibatan dalam aktiviti tersebut; atau 

• sebarang penyakit berjangkit yang memerlukan kuarantin di sisi undang-undang. 

 

Nota: 

Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk Sijil Induk Berkelompok bagi senarai penuh pengecualian dan terma dan 

syarat di bawah pelan ini. 

 

8. Bolehkah saya membatalkan Sijil ini? 

• Ya, anda boleh membatalkan Sijil Anda pada bila-bila masa dengan memberi notis bertulis kepada Kami. Namun, 

anda tidak akan menerima pembayaran balik Caruman/Sumbangan Takaful apabila pembatalan dilakukan selepas 

lima belas (15) hari Tempoh Rujukan Percuma. Walaupun dibatalkan, perlindungan tetap akan diteruskan sehingga 

tarikh akhir Caruman/Sumbangan Takaful berikutnya perlu dibayar.  

 

9. Apakah yang saya perlu lakukan jika terdapat perubahan butiran perhubungan saya? 

• Adalah penting bagi anda untuk memaklumkan kepada Kami sebarang perubahan butiran peribadi anda/penama bagi 
memastikan semua surat-menyurat dapat diserahkan kepada anda/penama dalam tempoh masa yang bersesuaian.  

 

10. Di manakah saya boleh mendapatkan maklumat lanjut? 

• Sekiranya anda memerlukan maklumat lanjut mengenai Takaful Keluarga dan Perubatan dan Kesihatan Takaful, sila 

rujuk www.mycoverage.my 

 

Sekiranya anda mempunyai sebarang pertanyaan, sila hubungi Kami di: 

 

http://www.mycoverage.my/


 

 

GREAT EASTERN TAKAFUL BERHAD 201001032332 (916257-H) 

(Pengendali Takaful yang didaftarkan di bawah Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013 dan dikawal selia oleh Bank 

Negara Malaysia) 

Ibu Pejabat : Tingkat 3, Menara Great Eastern 
   303 Jalan Ampang 
   50450 Kuala Lumpur 

 Tel : (603) 4259 8338 

 Faks : (603) 4259 8808 

 Careline : 1 300 13 8338 

 E-mel : i-greatcare@greateasterntakaful.com 
Laman Web         :  www.greateasterntakaful.com 

 
Atau 

 
 PERBADANAN TABUNG PENDIDIKAN TINGGI NASIONAL (PTPTN), 

Ibu Pejabat  : Tingkat Bawah, Menara PTPTN, 
  Blok D, Megan Avenue II, 
  No.12, Jalan Yap Kwan Seng, 
  50450 Kuala Lumpur. 

 Careline  : (603)-2193 3000 

 Faks  : (603)-2193 1263 
 

11. Jenis perlindungan lain yang serupa 

• Anda boleh membuat semakan dengan pengantara perkhidmatan atau PTPTN atau terus menghubungi Kami bagi 

mendapatkan maklumat berkenaan jenis perlindungan lain yang serupa. 

 

 

 

NOTA PENTING: 

ANDA HENDAKLAH MEMILIH SIJIL YANG MENEPATI KEPERLUAN PERIBADI ANDA. ANDA HARUS MEMASTIKAN 

BAHAWA CARUMAN/SUMBANGAN TAKAFUL YANG ANDA BAYAR DI BAWAH SIJIL INI ADALAH JUMLAH YANG 

ANDA MAMPU BAYAR. ANDA HENDAKLAH MEMBACA DAN MEMAHAMI SIJIL ANDA SERTA BERBINCANG DENGAN 

PENGANTARA PERKHIDMATAN ATAU HUBUNGI KAMI SECARATERUS UNTUK MENDAPATKAN MAKLUMAT 

LANJUT. 

Jika terdapat percanggahan antara versi Bahasa Inggeris dan Bahasa Malaysia untuk Risalah Pemberitahuan Produk ini, 

versi Bahasa Inggeris akan digunakan. 

"Peserta-Peserta/Pemegang Sijil Induk" merujuk kepada Syarikat, Organisasi, Kerjasama atau Institusi Kewangan yang 

bertindak sebagai pemilik sijil. 

Maklumat yang disediakan dalam risalah pemberitahuan ini adalah sah bermula 17/07/2024. 
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Lampiran 1 
 
 

50 PENYAKIT KRITIKAL (Tempoh Menunggu Jenis II – 30 Hari) 

1. Penyakit Alzheimer / Demensia Teruk  

2. Sindrom Apallic (iaitu Keadaan Vegetatif Berterusan) 

3. Meningitis Bakteria – Mengakibatkan Ketidakupayaan 
Kekal untuk Melakukan Aktiviti Kehidupan Harian 

4. Tumor Otak Benign – Keterukan Tertentu  

5. Buta - Kekal dan Tidak Boleh Pulih  

6. Pembedahan Otak  

7. Kardiomiopati – Keterukan Tertentu 

8. Anemia Aplastik Kronik – Mengakibatkan Kegagalan Kekal 
Sumsum Tulang 

9. Koma – Mengakibatkan Defisit Neurologi Kekal dengan 
Simptom Klinikal yang Berterusan  

10. Keradangan Pankreas Berulang dan Kronik 

11. Penyakit Creutzfeldt-Jakob (Penyakit Lembu Gila) 

12. Pekak – Kekal dan Tidak Boleh Pulih 

13. Demam Hemoragik Ebola 

14. Elefantiasis (Penyakit Untut) 

15. Ensefalitis – Mengakibatkan Ketidakupayaan Kekal untuk 
Melakukan Aktiviti Kehidupan Harian 

16. Kegagalan Hati Tahap Akhir  

17. Penyakit Paru-Paru Tahap Akhir  

18. AIDS Dengan Gejala Penuh  

19. Hepatitis Viral Fulminan 

20. Pembedahan Injap Jantung 

21. Jangkitan HIV Melalui Transfusi Darah 

22. Kegagalan Buah Pinggang – Memerlukan Dialisis atau 
Transplan Buah Pinggang 

23. Kehilangan Upaya Hidup Sendiri (Berdikari)  

24. Hilang Keupayaan Bertutur  
 

25. Trauma Kepala Major (Teruk) – Mengakibatkan 
Ketidakupayaan Kekal untuk Melakukan Aktiviti 
Kehidupan Harian 

26. Transplan Organ Utama/Sumsum Tulang 

27. Penyakit Sistik Medular 

28. Tuberkulosis Meningeal 

29. Penyakit Neuron Motor – Defisit neurologi Kekal 
dengan Simptom Klinikal Berterusan  

30. Sklerosis Multipel  

31. Distrofi Otot  

32. Virus Kurang Daya Tahan Manusia (HIV) dijangkiti 
melalui Pekerjaan 

33. Kelumpuhan Anggota  

34. Penyakit Parkinson – Mengakibatkan Ketidakupayaan 
Kekal untuk Melakukan Aktiviti Kehidupan Harian 

35. Poliomielitis  

36. Hipertensi Arteri Pulmonari Primer – Keterukan 
Tertentu  

37. Skleroderma Progresif 

38. Penyakit Anjing Gila 

39. Sindrom Eisenmenger yang Teruk 

40. Hemofilia yang Teruk 

41. Strok/Angin Ahmar – Mengakibatkan Defisit Neurologi 
Kekal dengan Simptom-Simptom Klinikal Berterusan 

42. Pembedahan Aorta 

43. Lupus Eritematosus Sistemik Dengan Komplikasi 
Buah Pinggang Yang Teruk  

44. Penyakit Terminal (Membawa Maut) 

45. Kelecuran Tahap Ketiga – Keterukan Tertentu 
 

50 PENYAKIT KRITIKAL (Tempoh Menunggu Jenis I – 60 Hari) 

46. Angioplasti dan rawatan invasif lain untuk penyakit arteri koronari 

47. Kanser – Keterukan Tertentu dan Tidak Melindungi Kanser Tahap Awal  

48. Pembedahan Pintasan Arteri Koronari  

49. Serangan Jantung – Keterukan Tertentu 

50. Penyakit Arteri Koronari Serius  
 

 

 



 

 

PRODUCT DISCLOSURE SHEET 

Note: 

Please read this Product Disclosure Sheet before you decide to take up 

SIMPAN SSPN PLUS. Be sure to also read the general terms and conditions. 

 

Name of Financial Service Provider    : Great Eastern Takaful Berhad (“Takaful Operator”, “Our”, “Us”, or “We”) 
Name of Master Certificate Holder  : Perbadanan Tabung Pendidikan Tinggi Nasional (PTPTN)  

Name of Product : SIMPAN SSPN PLUS  

Date : 17/07/2024 

 

1. What is this product about? 

• SIMPAN SSPN PLUS is a group regular contribution term Takaful plan that provides a lump sum benefit payment in 

the event of death and Total and Permanent Disability (TPD) due to natural or accidental causes (all causes) for 

protection until age of seventy (70) years next birthday. In addition, there are also Partial and Permanent Disability 

(PPD) Benefit, Personal Accident Benefit, Critical Illness and/or Terminal Illness Benefit, Hospitalisation Allowance 

Benefit, Repatriation of Mortal Remains Benefit, Maturity Benefit and Compassionate Benefit of the Person Covered 

within the period of coverage depending on the chosen plan. 

2. What are the Shariah concepts applicable? 

• Wakalah: The contract of agency based on principle of Wakalah bi al-ujrah where the charge imposed upfront 
according to the percentage of Contribution paid as Master Certificate Holder appoints Us to manage Tabarru’ Fund. 
The amount will be deducted from Participant’s Individual Account (PIA). 

• Mudharabah: We act as an Entrepreneur (Mudharib) that manages the collected funds and Master Certificate Holder 

as Capital Provider (Rabbul Mal): In return, We will share the profit with the Master Certificate Holder on the investment 

return of: 

i. Tabarru’ Fund based on pre-agreed ratio of 50:50 respectively;  

ii. PIA based on pre-agreed ratio of 25:75 respectively;  

which is distributed after each financial year, if any and will be credited in PIA while any investment loss are borne by 

Master Certificate Holder.   

• Tabarru’: A portion of the Contribution allocated into the Tabarru' Fund as donation that Participants/Persons Covered 

willingly relinquish in order to help and provide assistance to fellow Participants/Persons Covered in need. 

• Ju’alah: Compensation for a given service, where the Master Certificate Holder will share Underwriting Surplus with 

Us based on a pre-agreed ratio of 50:50 respectively which is distributed after each financial year, if any. 

• Qard: An interest-free loan provided by Us in the event of deficit in the Tabarru’ Fund. The Qard is repayable from 

the future Underwriting Surplus of the Tabarru’ Fund. 

 

Notes: 

• Tabarru’ Fund is a pool of funds established for the purpose of solidarity and cooperation among the Master 

Certificate Holder/Person Covered that is used to help all Participants/Person Covered in the event of misfortunes.  

• PIA is the account into which the contribution, underwriting surplus and/or investment profit arising shall be 

allocated. 

3. What are the covers / benefits provided? 

Death Benefit Upon death of the Person Covered, the Basic Sum Covered (BSC) of the Death Benefit 
from the Tabarru’ Fund and amount left in the PIA (if any) will be payable in full. 

Total and Permanent 
Disability Benefit (TPD) 

Upon TPD of the Person Covered before age of seventy (70) years next birthday, the 
BSC of the TPD Benefit from the Tabarru’ Fund and amount left in the PIA (if any) will be 
payable in full. 

The benefit to be payable must not exceed RM2,000,000 under this Certificates and all 
Group Certificates including endorsement and annexure, if any, (excluding individual and 
credit-related certificate) on the same Person Covered. 

Partial and Permanent 
Disability (PPD) Benefit 

Upon PPD of the Person Covered due to natural causes before age of seventy (70) years 
next birthday, the BSC of the PPD Benefit as per specified in the Certificate will be 
payable in full from the Tabarru’ Fund. 

Personal Accident Benefit Upon accidental death, accidental TPD or accidental Partial and Permanent Disability 
(PPD) of the Person Covered before age of seventy (70) years next birthday, the BSC of 
Personal Accident benefit will be payable as per specified in the Certificate from the 
Tabarru’ Fund. 

Critical Illness 
(Accelerated) Benefit 

Upon diagnosis of one of the 50 critical illness of the Person Covered before age of 
seventy (70) years next birthday, the Critical Illness (CI) benefit will be payable from the 
Tabarru’ Fund. Upon claim of CI benefit, the total benefit amount under this Certificate 
will be reduced by the amount paid. Please refer to Appendix 1 for the list of the 50 critical 
illnesses. 



 

 

Terminal Illness Benefit In the event of the Person Covered is diagnosed with Terminal Illness, both Critical Illness 
and Terminal Illness benefits will be payable from the Tabarru’ Fund and benefit amount 
will be reduced with BSC. 

Hospitalisation Allowance 
Benefit 

Upon hospitalisation due to illness or injury before age of seventy (70) years next birthday, 
the daily cash benefit (Hospitalisation Allowance Benefit) will be payable from the 
Tabarru’ Fund. The benefit is payable up to a maximum of fifty two (52) weeks for each 
disability during continuously confined to Hospital. 

The minimum hospitalisation duration must be at least overnight (with minimum 6 hours) 
to be eligible to claim this benefit. The date of discharge must not be the same as and 
must be later than the date of admission. 

Repatriation of Mortal 
Remains Benefit 

Upon death of Person Covered, the cost of transporting mortal remains of the Person 
Covered resulting from death within Malaysia or outside Malaysia and/or the cost of local 
burial at the place of death not exceeding the maximum amount stated in the Schedule 
of Benefit will be payable from the Tabarru’ Fund. 

Compassionate Benefit Upon death of the Person Covered due to any cause, the Compassionate Benefit from 
the Tabarru’ Fund will be payable in full. This benefit will be payable upfront as long as 
the claimant submits the death certificate and/or other evidence satisfactory to Us. 
However, the admittance of this benefit does not guarantee that the Death Benefit will be 
payable. 

This benefit is extendable to Spouse (1 spouse only) & Child (up to 5 children) and can 
be payable more than once for Person Covered who have multiple Certificates. Coverage 
age for child is until age of twenty nine (29) years next birthday provided child is unmarried 
and financially dependent on Person Covered. 

Maturity Benefit Upon maturity of this Certificate, the amount left, if any, from the PIA will be payable. 

 

• The Schedule of Benefits under this scheme is as follows: 
 

Benefits 

Amount Payable (RM) 

Plan 10 
(Intan/Delima/ 

Topas) 

Plan 20 
(Zamrud) 

Plan 30 
(Nilam) 

Plan 300 
(Berlian) 

Death  25,000 50,000 75,000 1,000,000 

TPD  25,000 50,000 75,000 1,000,000 

PPD (Natural causes) - - - 200,000 

Accident Death in Malaysia  
(including on Public Conveyance) 

25,000 50,000 75,000 
Payable under 
Death Benefit 

Accident Death outside of Malaysia 50,000 100,000 150,000 
Payable under 
Death Benefit 

Accidental TPD 25,000 50,000 75,000 
Payable under 
TPD Benefit 

Accidental PPD 25,000 50,000 75,000 200,000 

Terminal Illness1 12,500 25,000 37,500 200,000 

50 CI2 12,500 25,000 37,500 200,000 

Hospitalisation Allowance Benefit  
(52 weeks per disability) 

25 50 70 250 

Repatriation of Mortal Remains - - - 10,000 

Compassionate Benefit3 

Depositor:  2,800 3,000 3,000 25,000 

Spouse: 2,800 3,000 3,000 12,500 

Child (up to 5 children): 1,200 each 1,500 each 1,500 each 5,000 each 
 

1In the event the Person Covered is diagnosed with Terminal Illness, both Terminal Illness and CI benefits will be payable. 
2In the event the Person Covered is diagnosed with any of 50 CI (except for Terminal Illness), only CI benefit will be 
payable. 
3Compassionate Benefit under depositor coverage is payable once for each Person Covered regardless of multiple 
certificates. 
 

Note: 

• Terms and conditions apply. Please refer to the Group Certificate for detailed plan benefits which can be obtained 



 

 

from the Master Certificate Holder or can request from Us through e-mail at i-greatcare@greateasterntakaful.com. 

4. How much contribution do I have to pay? 

• The contribution that you have to pay corresponds to the type of plan you have chosen, as following:  

Plan Name 
Plan 10 

(Intan/Delima/ 
Topas) 

Plan 20 
(Zamrud) 

Plan 30 
(Nilam) 

Plan 300 
(Berlian) 

Monthly Takaful Contribution RM10 RM20 RM30 RM300 

 
Notes: 
a) The Contribution amount is the same for all Eligible Members regardless of their age. 

b) The Contribution needs to be paid until the Certificate attains expiry at the age of seventy (70) years age next 

birthday or until the cessation of coverage, whichever occurs first. 

c) We may vary the Contribution amount upon certificate anniversary by giving at least thirty (30) days (for Medical 

and Health Takaful (MHT) benefit) and three (3) months’ (for other than MHT benefit) advance written notice to the 

Master Certificate Holder. 

d) The Contribution is inclusive of service tax and/or other tax(es), where applicable 

 

5. What are the fees and charges that I have to pay? 

• Upfront Charge (Unallocated Contributions) is deducted 31% of the gross contribution paid (less service tax and/or 

other tax(es), if any) to pay for distribution related expenses including servicing intermediary’s commission (10% of 

gross contribution) and management expenses for administration of your certificate including stamp duty of RM10 

per Group Certificate. Upfront Charge will be deducted from the PIA. 

• Tabarru’ is deducted monthly from the PIA which is 69% of gross contribution, for the purpose of providing protection 

and meeting claims on the events/risks covered under the Takaful Certificate. The Tabarru’ may increase as you grow 

older. The Tabarru’ and Contribution rates may vary by plan and claim experience, where applicable, at each 

certificate anniversary. Details of Tabarru' rates and other charges are given in the Group Certificate. The Tabarru’ 

and Contribution are non-guaranteed and may vary from time to time. We reserve the right to revise the Tabarru’ and 

Contribution by giving at least thirty (30) days (for Medical and Health Takaful (MHT) benefit) and three (3) months 

(for other than MHT benefit) prior written notice, where the revision (if any) will aim to reflect Our claim experience, 

members demographic changes, enhanced non-underwriting limit or other justified circumstances. Such changes will 

be applicable to all Certificates regardless of the individual claim experience. 

• Table below shows the fees and charges incurred based on monthly payment mode: 

 

Attained 
Age Next 
Birthday 

Type of 
Fees/Charges 

Fee/Charge as 
Percentage of 

the 
Contribution 

Fee/Charge Amount (RM) 

Plan 10 
(Intan/Delima/ 

Topas) 

Plan 20 
(Zamrud) 

Plan 30 
(Nilam) 

Plan 300 
(Berlian) 

Year 1 
onwards 

Upfront Charge 31% 3.10 6.20 9.30 93.00 

Commission 10% 1.00 2.00 3.00 30.00 

 

6. What are some of the key terms and conditions that I should be aware of? 

• Importance of Disclosure – you must disclose all material facts such as, nature of occupation, medical condition, 

any information that could affect the risk profile and state your age correctly; otherwise the certificate issued may be 

invalidated. 

• Free-Look period – you may cancel the Certificate within fifteen (15) days after signing the acknowledgement or e-

acknowledgement receipt upon receiving the Certificate or e-Certificate (where applicable), by way of a written notice 

to Us. We shall refund the Contribution paid less the medical expenses incurred for the medical examinations, if any.  

• Grace Period – if the Person Covered fails to pay Contribution and no Contribution is received exceeding the Grace 
Period of ninety (90) days, We will deduct monthly Tabarru’ from PIA. The Takaful Certificate will lapse and has no 
further value if the amount left in PIA is less than or equal to zero. 

• TPD Continuation Period – at least six (6) consecutive months from the date of disability. 

• Claims Procedures – claims forms can be obtained from Our website. Proof of claim must be accepted and approved 
by Us to facilitate payment of any benefit. In the event of claim, it is advisable to notify Us immediately. 

• Partial Withdrawal - the Person Covered may request to perform Partial Withdrawal subject to the minimum amount 
of RM 10. 

• Waiting Period - the eligibility coverage for respective benefit are as follows: 

i. Critical Illness Benefit: Coverage will only start thirty (30) or sixty (60) days (depending on the type of critical 

illness) after the effective date of this plan. 

ii. Terminal Illness Benefit: Coverage will only start thirty (30) days after the effective date of this plan. 

iii. Hospitalisation Allowance Benefit: Coverage will only start thirty (30) days after the effective date of this plan. For 

Specified Illness, hundred and twenty (120) days waiting period applies. 

• Termination – Upon termination of this Group Certificate, the Takaful Certificate shall automatically be terminated 

and shall have no further effect. 
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Note: 

The list is non-exhaustive. Please refer to the Group Certificate for the terms and conditions under this plan.  

7. What are the limitations and major exclusions under this Certificate? 
Death Benefit  

• Suicide whether sane or insane, within one (1) year after the Effective Date whether attempted/inflicted; or 

• Death due to Pre-Existing Illness, unless the Person Covered has been covered for more than twelve (12) months from 
the Effective Date for Plan 10 (Intan/Delima/Topas), Plan 20 (Zamrud) and Plan 30 (Nilam). 

 
Compassionate Benefit  

• Death due to Pre-Existing Illness, unless the Person Covered has been covered for more than twelve (12) months from 
the Effective Date for Plan 10 (Intan/Delima/Topas), Plan 20 (Zamrud) and Plan 30 (Nilam). 

 
TPD Benefit 

• TPD that has existed prior to or on the Effective Date or on the date of any reinstatement date, whichever is later; or    

• TPD due to Pre-Existing Illness, unless the Person Covered has been covered for more than twelve (12) months from 
the Effective Date; or 

• is caused directly or indirectly by self-inflicted injuries (except in an attempt to save human life), while sane or insane; or 

• is caused by drug habit or taking any drugs or narcotics, other than those validly prescribed by a Physician; or 

• is resulted from war, whether declared or undeclared. 
 

PPD Benefit 

• PPD has existed prior to or on the Effective Date or on the date of any reinstatement, whichever is later; or 

• PPD due to Pre-Existing Illness, unless the Person Covered has been covered for more than twelve (12) months from 
the Effective Date; or 

• attempted suicide or self-inflicted injuries, while sane or insane; or 

• war or any act of war, declared or undeclared, criminal activities, active duty in any armed forces, direct participation in 
strike, riots and civil commotion or insurrection; or 

• is caused by bodily injury sustained as a result of parachuting or skydiving, aviation, motor sports, diving, 
mountaineering, or any other dangerous sports or engaging in aerial flights other than as a crew member or as a fare-
paying passenger of a licensed commercial airline operating on a regular scheduled route; or 

• is caused by drug habit or taking any drugs or narcotics, other than those validly prescribed by a Physician. 
 

Personal Accident Benefit  

• suicide, attempted suicide or self-inflicted injuries, while sane or insane; or 

• bodily infirmity, or mental or functional disorder, or illness or disease of any kind, or any infections, other than infections 
occurring simultaneously with and in consequence of an accidental cut or wound; or 

• is caused by bodily injury sustained as a result of parachuting or skydiving, aviation, motor sports, diving, mountaineering, 
or any other dangerous sports or engaging in aerial flights other than as a crew member or as a fare-paying passenger of 
a licensed commercial airline operating on a regular scheduled route; or 

• while under the influence of alcohol or drugs unless taken as prescribed by a Medical Practitioner. For the avoidance of 
doubt, a person is considered as under the influence of alcohol if the breath, blood or urine test result is over the prescribed 
limit under the Road Transport Act 1987; or 

• from childbirth, pregnancy and/or any complications thereof. 
 
Critical Illness (including Terminal Illness) Benefit 

• Critical Illness/ Terminal Illness has existed prior to or on the Effective Date or on the date of any reinstatement of his 
Takaful Certificate, whichever is the later; or  

• Critical Illness/ Terminal Illness due to Pre-Existing Illness, unless the Person Covered has been covered for more than 
twelve (12) months from the Effective Date; or 

• any treatment or surgical operation for congenital anomalies; or 

• is caused directly or indirectly by self-inflicted injuries (except in an attempt to save human life), while sane or insane; 
or 

• is caused by drug habit or taking any drugs or narcotics, other than those validly prescribed by a Physician; or 

• is caused by bodily injury sustained as a result of parachuting or skydiving, aviation, motor sports, diving, 
mountaineering, or any other dangerous sports; or 

• resulted from the Person Covered committing, attempting or provoking an assault or a felony or from any violation of 
the law by the Person Covered. 

 

Hospitalisation Allowance Benefit 

• suicide, attempted suicide or self-inflicted injuries, while sane or insane; or 

• Pre-existing Illness unless the Person Covered has been covered for more than twelve (12) months from the Effective 
Date; or 

• Specified Illnesses occurring within the first hundred and twenty (120) days from the Effective Date; or 

• while under the influence of alcohol or any drugs or narcotics unless taken as prescribed by a Physician. For the 
avoidance of doubt, a person is considered as under the influence of alcohol if the breath, blood or urine test result is 
over the prescribed limit under the Road Transport Act 1987; or 

• Injury arising from racing of any kind (except for foot racing), hazardous sports or activities that involve speed, height, 
high level of physical exertion, highly specialized gear or spectacular stunts such as but not limited to bungee jumping, 



 

 

aviation, parachuting, scuba-diving, sky-diving, motor sports, diving, mountaineering, or any other dangerous sports, 
water skiing, underwater activities requiring breathing apparatus, winter sports, Professional Sports and illegal 
activities. For the avoidance of doubt, “Professional Sports” means engaging in any physical activity in a professional 
capacity or where the Person Covered would or could earn income or remuneration from engaging in such activity; or 

• any communicable diseases required quarantine by law. 
 

Note: 

This list is non-exhaustive. Please refer to the Group Certificate for the full list of exclusions and terms and conditions under 

this plan. 

 

8. Can I cancel my certificate? 

• Yes, you can cancel your Certificate anytime by giving written notice to Us. However, you will not be entitled to a 

refund of Contribution for cancellation after the fifteen (15) days Free-Look Period. Despite the cancellation, the 

coverage will still continue until the end of the next Contribution due date.  

 

9. What do I need to do if there are changes to my contact details? 

• It is important that you inform Us of any changes in you/your nominee(s) contact details to ensure all correspondences 
reach you/ your nominee(s) in a timely manner.   

 

10. Where can I get further information? 

• Should you require additional information about Family Takaful and Medical and Health Takaful, please refer to 

www.mycoverage.my 

 

If you have any enquiries, please contact Us at: 
 

GREAT EASTERN TAKAFUL BERHAD 201001032332 (916257-H) 

(A Takaful Operator registered under the Islamic Financial Services Act 2013 and regulated by Bank Negara Malaysia) 

 Head Office : Level 3, Menara Great Eastern 
   303 Jalan Ampang 
   50450 Kuala Lumpur 

 Tel : (603) 4259 8338 

 Fax : (603) 4259 8808 

 Careline : 1 300 13 8338 

 E-mail : i-greatcare@greateasterntakaful.com 
Website               : www.greateasterntakaful.com 

 
Or 

 
 PERBADANAN TABUNG PENDIDIKAN TINGGI NASIONAL (PTPTN), 

Head Office  : Tingkat Bawah, Menara PTPTN, 
  Blok D, Megan Avenue II, 
  No.12, Jalan Yap Kwan Seng, 
  50450 Kuala Lumpur. 

 Careline  : (603)-2193 3000 

 Fax  : (603)-2193 1263 
 

11. Other similar types of cover available 

• You may check with your servicing intermediary or PTPTN or contact Us directly for other similar types of cover 

currently available. 

 
 
 

IMPORTANT NOTICE: 

YOU SHOULD BE CONVINCED THAT THIS CERTIFICATE WILL BEST SERVE YOUR NEEDS. YOU SHOULD SATISFY 

YOURSELF THAT THE CONTRIBUTION PAYABLE UNDER THE CERTIFICATE IS THE AMOUNT THAT YOU CAN 

AFFORD. YOU SHOULD READ AND UNDERSTAND THE CERTIFICATE AND DISCUSS WITH THE SERVICING 

INTERMEDIARY OR CONTACT US DIRECTLY FOR MORE INFORMATION. 

If there is any discrepancy between English and Bahasa Malaysia versions of this Product Disclosure Sheet, the English 

version shall prevail. 

"Participants/Master Certificate Holder" shall refer to the Company, Organisation, Cooperation or Financial Institution that 

acts as the certificate owner. 

 
The information provided in this disclosure sheet is valid from 17/07/2024.  

mailto:i-greatcare@greateasterntakaful.com


 

 

Appendix 1 
 
 

50 CRITICAL ILLNESS (Type II – 30 Days waiting period) 

1. Alzheimer's Disease/ Severe Dementia  

2. Apallic Syndrome (ie. Persistent Vegetative State (PVS))  

3. Bacterial Meningitis - resulting in permanent inability to 
perform Activities of Daily Living  

4. Benign Brain Tumor – of specified severity 

5. Blindness – permanent and irreversible  

6. Brain Surgery 

7. Cardiomyopathy – of specified severity 

8. Chronic Aplastic Anemia – resulting in Permanent Bone 
Marrow Failure  

9. Coma – resulting in permanent neurological deficit with 
persisting clinical symptoms  

10. Chronic Relapsing Pancreatitis  

11. Creutzfeldt-Jakob disease (CJD) (Mad Cow Disease) – 
requiring continuous assistance 

12. Deafness – permanent and irreversible 

13. Ebola Haemorrhagic Fever 

14. Elephantiasis  

15. Encephalitis – resulting in permanent inability to perform 
Activities of Daily Living  

16. End-Stage Liver Failure  

17. End-Stage Lung Disease  

18. Full-Blown AIDS  

19. Fulminant Viral Hepatitis 

20. Heart Valve Surgery  

21. HIV Infection Due to Blood Transfusion 

22. Kidney Failure – requiring dialysis or kidney transplant 

23. Loss of Independent Existence 

24. Loss of Speech 
 

25. Major Head Trauma – resulting in permanent inability 
to perform Activities of Daily Living  

26. Major Organ/ Bone Marrow Transplant 

27. Medullary Cystic Disease 

28. Meningeal Tuberculosis 

29. Motor Neuron Disease – permanent neurological 
deficit with persisting clinical symptoms  

30. Multiple Sclerosis  

31. Muscular Dystrophy  

32. Occupationally Acquired Human Immunodeficiency 
Virus (HIV) Infection 

33. Paralysis of Limbs  

34. Parkinson's Disease – resulting in permanent inability 
to perform Activities of Daily Living  

35. Poliomyelitis  

36. Primary Pulmonary Arterial Hypertension – of 
specified severity  

37. Progressive scleroderma  

38. Rabies 

39. Severe Eisenmenger’s Syndrome 

40. Severe Haemophilia 

41. Stroke – resulting in permanent neurological deficit 
with persisting clinical symptoms  

42. Surgery to Aorta  

43. Systemic Lupus Erythematosus with Severe Kidney 
Complications  

44. Terminal Illness 

45. Third Degree Burns – of specified severity 

50 CRITICAL ILLNESS (Type I Waiting Period - 60 Days) 
 

46. Angioplasty and Other Invasive Treatments for Coronary Artery Disease  

47. Cancer – of specified severity and does not cover very early cancers 

48. Coronary Artery By-Pass Surgery  

49. Heart Attack – of specified severity  

50. Serious Coronary Artery Disease 
 

 
 
 


